
                     Zápis z jednání Zastupitelstva obce Otice č. 3  
                                              ze dne 12.6.2023 
 
 
 
Den konání:  12.6.2023 
Hodina: 18.00 – 18.58 
Přerušení: - 
Omluveni:  
Jednání řídil: starosta Vladimír Tancík 
Zapisovatel jednání: Jana Pavlíčková 
Skrutátor jednání: Patrik Lestly 
 
 

1. Zahájení. 
 
Starosta obce Otice Mgr. Vladimír Tancík v úvodu zahájil 3. zasedání Zastupitelstva obce Otice (dále 
také ZOO) tím, že přivítal všechny přítomné a dále konstatoval, že se jedná o řádné zasedání ZOO 
svolané dne 31.5.2023 ve smyslu § 92 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích a v souladu s §3 a §4 
jednacího řádu. Uvedl, že Zápis z 2. zasedání Zastupitelstva obce Otice ze dne 13.3.2023 byl ověřen 
a podepsán ověřovateli zápisu Petrem Štenclem a Janou Jaškovou. Nebyly shledány nedostatky a 
byla potvrzena platnost zápisu. Prohlásil, že podle prezenční listiny je přítomných 15 členů 
Zastupitelstva obce Otice, a proto dle § 92 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích je ZOO usnášení 
schopné. Dále starosta obce ve smyslu § 95 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích určil 
zapisovatelem Janu Pavlíčkovou, skrutátorem Patrika Lestlyho a ověřovateli zápisu Radka Sukeníka 
a Davida Gajdoše.  
 
 

2. Volba návrhové komise pro zpracování textu usnesení k jednotlivým 
bodům jednání. 

 
Starosta navrhnul členy návrhové komise a nikdo nevznesl námitku či doplnění.  
Volba členů návrhové komise: - předseda Ing. Zdeněk Kostřica 
 - členka Bc. Josef Pácha 
 - člen  Jan Weiss 
 
Usnesení k bodu 2/3; 
Zastupitelstvo obce schvaluje návrhovou komisi ve složení:  
Ing. Zdeněk Kostřica – předseda, 
Bc. Josef Pácha – člen, 
Jan Weiss – člen.  
 

Hlasování: 
PRO PROTI ZDRŽEL SE Usnesení schváleno 

Ano / Ne 
15 0 0 Ano 

 
 
 
 
 



 

3. Návrh programu jednání Zastupitelstva obce Otice. 
 

1. Zahájení. 

2. Volba návrhové komise pro vypracování usnesení. 

3. Schválení programu jednání. 

4. Zpráva o plnění Usnesení Zastupitelstva obce Otice od posledního jednání. 

5. Zápis Finančního výboru zastupitelstva obce ze dne 11.5.2023. 

6. Návrh „Závěrečného účtu obce Otice za rok 2022.“ 

7. Účetní závěrka obce Otice sestavená k 31.12.2022. 

8. Závěrečný účet DSO Mikroregion Hvozdnice za rok 2022. 

9. Zápisy z jednání revizní komise DSO Mikroregionu Hvozdnice ze dne 6.12.2022 

 a 22.5.2023. 

10. Smlouva evid.č. OúO/Skup/25/2023. 

11. Informace o pracích na Změně č.1 Územního plánu obce Otice. 

12. Zápis z činnosti Kontrolního výboru Zastupitelstva obce Otice ze dne 15.5.2023.  

13. Plán práce Finančního výboru Zastupitelstva obce Otice na rok 2023.  

14. Informace o činnosti orgánů obce. 

15. Diskuse.  

16. Závěr.  

 

Starosta vyzval přítomné zastupitele k případnému návrhu na doplnění programu ve smyslu § 6 
odst. 3 Jednacího řádu ZOO.  
 
Usnesení k bodu 3/3; 
Zastupitelstvo obce schvaluje program svého jednání tak, jak byl zveřejněn na pozvánce zastupitelům 
a informaci pro občany obce na úřední desce. 
 
Hlasování: 
PRO PROTI ZDRŽEL SE Usnesení schváleno 

Ano / Ne 
15 0 0 Ano 

 
 
 

4. Zpráva o plnění Usnesení Zastupitelstva obce Otice od posledního jednání. 
 

Starosta otevřel rozpravu k tomuto bodu.  
Rozprava k tomuto bodu: do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 
Starosta ukončil rozpravu a požádal o přečtení návrhu k usnesení.   
 
Usnesení k bodu 4/3; 
Zastupitelstvo obce Otice bere na vědomí Zprávu o plnění Usnesení zastupitelstva obce Otice od 
posledního jednání dne 13. 3. 2023.  
 
Hlasování: 

PRO PROTI ZDRŽEL SE Usnesení schváleno 

Ano / Ne 

15 0 0 Ano 

 
 
 



 
 5. Zápis Finančního výboru zastupitelstva obce ze dne 11.5.2023. 

 
Starosta předal slovo předkládajícímu.  
Zastupitel L. Potepa uvedl, že finanční výbor se sešel 11.5.2023. Jedná se o zápis číslo 2. Kontroly se 
účastnil L. Potepa, Mgr. V. Gajdošíková a T. Tobík. Kontrola byla zaměřena na účetní závěrky obce 
Otice k 31.12.2022, inventury v ZŠ a MŠ, mezitímní uzávěrky obce Otice a zprávy o přezkoumání 
hospodaření obce Otice za rok 2022 provedenou Krajským úřadem Moravskoslezského kraje.  
Seznámil se s rozvahou a výkazem zisků a ztrát za rok 2022. 
Starosta poděkoval.  
 
Starosta otevřel rozpravu k tomuto bodu.  
Do rozpravy se přihlásila J. Jašková a doporučila finančnímu výboru více se zaměřit na kontrolu 
plnění rozpočtu. 
L. Potepa doporučení přijal.  
 
Starosta ukončil rozpravu a požádal o přečtení návrhu k usnesení.   
 
Usnesení k bodu 5/3; 
Zastupitelstvo obce Otice schvaluje Zápisy Finančního výboru zastupitelstva obce ze dne 11.5.2023. 
 
Hlasování: 

PRO PROTI ZDRŽEL SE Usnesení schváleno 

Ano / Ne 

12 1 2 Ano 

 
 
 

 6. Návrh „Závěrečného účtu obce Otice za rok 2022.“ 

 
Starosta uvedl, že materiál je velmi obsáhlý.  
Starosta otevřel rozpravu k tomuto bodu.  
Rozprava k tomuto bodu: do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 
Starosta ukončil rozpravu a požádal o přečtení návrhu k usnesení.   
 
Usnesení k bodu 6/3; 
Zastupitelstvo obce Otice: 

schvaluje Závěrečný účet obce Otice za rok 2022 dle zákona č. 250/2000 Sb., § 17 odst.7, 
písmeno a), se všemi přílohami: 

a) Návrhem závěrečného účtu za rok 2022, 

b) Výkazem pro hodnocení plnění rozpočtu-FIN 2-12, 

c) Rozvahou, 

d) Výkazem zisku a ztrát a přílohou, 

e) Zprávou o přijatých a vyplacených transferech v roce 2022, 

f) Roční zprávou o výsledcích finančních kontrol za rok 2022, 

g) Účetní závěrkou za r. 2022 příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Otice, 

h) Důvodovou zprávou k daru pro příspěvkovou organizaci ZŠ a MŠ, 

ch) Protokoly z provedených veřejnoprávních kontrol,  



i) Inventarizační zprávou za rok 2022  

j) Zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření obce Otice za rok 2022. 

 
Hlasování: 

PRO PROTI ZDRŽEL SE Usnesení schváleno 

Ano / Ne 

12 0 3 Ano 

 
 
 
7. Účetní závěrka obce Otice sestavená k 31.12.2022. 

 
Starosta otevřel rozpravu k tomuto bodu.  
Do rozpravy se přihlásila J. Jašková a doporučila radě obce Otice více se zaměřit na rozpočtové 
opatření.  
Starosta poděkoval za podnět a sdělil, že rada si to již dala do plánu práce.  
Starosta ukončil rozpravu a požádal o přečtení návrhu k usnesení.   
 
Usnesení k bodu 7/3: 
Zastupitelstvo obce Otice schvaluje Účetní závěrku obce Otice sestavenou k 31.12.2022. 

Hlasování: 

PRO PROTI ZDRŽEL SE Usnesení schváleno 

Ano / Ne 

11 0 4 Ano 

 
 
 

8.   Závěrečný účet DSO Mikroregion Hvozdnice za rok 2022. 
 

Starosta otevřel rozpravu k tomuto bodu.  
Rozprava k tomuto bodu: do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 
Starosta ukončil rozpravu a požádal o přečtení návrhu k usnesení.   
 
Usnesení k bodu 8/3; 
Zastupitelstvo obce Otice bere na vědomí Závěrečný účet DSO Mikroregionu Hvozdnice za rok 2022. 
 
Hlasování: 

PRO PROTI ZDRŽEL SE Usnesení schváleno 

Ano / Ne 

15 0 0 A 

 
 
 
9. Zápisy z jednání revizní komise DSO Mikroregionu Hvozdnice ze dne 

6.12.2022 a 22.5.2023. 
 

Starosta otevřel rozpravu k tomuto bodu.  
Rozprava k tomuto bodu: do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 
Starosta ukončil rozpravu a požádal o přečtení návrhu k usnesení.   



Usnesení k bodu 9/3; 
Zastupitelstvo obce Otice bere na vědomí Zápis z jednání revizní komise DSO Mikroregion Hvozdnice 
ze dne 6.12.2021 a 22.5.2023. 

 Hlasování: 

PRO PROTI ZDRŽEL SE Usnesení schváleno 

Ano / Ne 

15 0 0 Ano 

 
 
 
10.  Smlouva evid.č. OúO/Skup/25/2023. 

 
Starosta sdělil, že se jedná o koupi pozemku parc.č. 313/1 ostatní plocha o výměře 2689m2 . 
Starosta otevřel rozpravu k tomuto bodu.  
Rozprava k tomuto bodu: do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 
Starosta ukončil rozpravu a požádal o přečtení návrhu k usnesení.   
 
Usnesení k bodu 10/3; 
Zastupitelstvo obce Otice schvaluje smlouvu evid.č.: OúO/Skup/25/2023 uzavíranou mezi obcí Otice a 
AZ Pneu s.r.o., IČ:26869900, zastoupenou Pavlem Petruškou, jednatelem. 
 
Hlasování: 
PRO PROTI ZDRŽEL SE Usnesení schváleno 

Ano / Ne 

15 0 0 Ano 

 

 
 
11.  Informace o pracích na Změně č.1 Územního plánu obce Otice. 
 

Starosta předal slovo Ing. Z. Kostřicovi. Ing. Z. Kostřica sdělil, že proces Změny č. 1 probíhá podle 
předpokladů. 27.4. 2023 byla podepsána smlouva o dílo se společností Urbanistické středisko 
Ostrava, s.r.o. na zhotovení této změny. První etapa díla bude vyhotovena a předána do 27.7. 2023, 
změna vlivů na udržitelný rozvoj území (SEA) do 27.8. 2023. Po tomto datu bude následovat 
veřejné projednání, odhadem v září 2023. Starosta vykomunikoval ještě lepší cenu za projekt.  
Starosta k tomuto dodal, že to bude směřovat do druhé poloviny září, aby občané měli možnost se 
vyjádřit.  
 
Starosta otevřel rozpravu k tomuto bodu.  
Do rozpravy se přihlásila J. Jašková a dotázala se, zda při přípravě byly jednotlivé žádosti pozemků 
posuzovány jako vhodné či nevhodné do zařazení. Zda v té první etapě byly žádosti privátních osob 
posuzovány jako vhodné či nevhodné.  
Ing. Z. Kostřica odpověděl, že obec měla svoje body, svoje představy, co chce a potřebuje změnit na 
svých pozemcích, tam probíhá rozprava v rámci jednání zastupitelů. Další body jsou požadavky 
občanů, které se neupravovaly a bez jakékoliv korekce budou předloženy ke zpracování.  
Starosta k tomuto dodal, že na pracovním jednání zastupitelstva dne 8.6.2023 bylo řečeno, že nikdo 
z 15 zastupitelů není člověk znalý v oboru, aby činil nějaké zásadní rozhodnutí. Toto rozhodnutí, ať 
učiní odborníci znalí.  
Ing. Z. Kostřica sdělil, že teď v prvním kroku nebyly vyškrtnuty žádné požadavky. 
 
Starosta ukončil rozpravu a požádal o přečtení návrhu k usnesení.   



Usnesení k bodu 11/3; 
Zastupitelstvo obce Otice bere na vědomí informaci o pracích na Změně č.1 Územního plánu Otice. 
 
Hlasování: 
PRO PROTI ZDRŽEL SE Usnesení schváleno 

Ano / Ne 

15 0 0 Ano 

 
 
 

12. Zápis z činnosti Kontrolního výboru Zastupitelstva obce Otice ze dne 
15.5.2023.  

 
Starosta předal slovo předkládající. 
Zastupitelka J. Jašková uvedla, že kontrolní výbor se sešel 15.5.2023 a zaměřil se na kontrolu plnění 
usnesení zastupitelstva obce a rady obce od 17.10.2022 do 31.3.2023, kontrolu uzavřených smluv o 

dílo od 17.10.2022 a kontrolu platných OZV a nařízení obce.  
Kontrolní výbor navrhuje přijetí opatření u smluv, které jsou uzavírány elektronicky a jsou 
převedeny do listinné podoby, provádět autorizovanou konverzi dokumentu z elektronické do 

listinné podoby. Obecní úřad toto doporučení přijal a již plní. 
 
Starosta poděkoval za podnět a věcně provedenou kontrolu kontrolního výboru. 
Starosta otevřel rozpravu k tomuto bodu.  
Rozprava k tomuto bodu: do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 
Starosta ukončil rozpravu a požádal o přečtení návrhu k usnesení.   
 
Usnesení k bodu 12/3; 
Zastupitelstvo obce Otice bere na vědomí Zápis z činnosti Kontrolního výboru Zastupitelstva obce Otice 
ze dne 15.5.2023 
 
Hlasování: 
PRO PROTI ZDRŽEL SE Usnesení schváleno 

Ano / Ne 

15 0 0 Ano 

 
 
 

13.  Plán práce Finančního výboru Zastupitelstva obce Otice na rok 2023.  
 
Starosta předal slovo předkládajícímu.  
L. Potepa sdělil, že plán práce finančního výboru na rok 2023 bude obsahovat kontrolu hospodaření 
s majetkem a financemi obce, seznámení se s účetní závěrkou obce k 31.12.2022, kontrolou Zprávy 
o provedení inventur v ZŠ a MŠ – Otice, plnění přiřazených úkolů zastupitelstvem obce, seznámení 
se s mezitímní účetní závěrkou obce k 31.3.2023, seznámení se se zprávou o výsledku přezkoumání 
hospodaření obce Otice za rok 2022 provedenou KÚ MSK, seznámení se s mezitímní účetní 
závěrkou obce k 30.6.2023, přezkoumáním a určením stanoviska k rozpočtu na rok 2024. 
seznámení se s mezitímní účetní závěrkou obce k 30.9.2023. 
Zastupitelstvo schválením tohoto plánu práce činnosti schvaluje záměr kontrolní činnosti na rok 
2023. Předseda finančního výboru předloží zprávu o provedené kontrole na prvním zasedání 
zastupitelstva obce po hodnoceném čtvrtletí.  
 
Starosta otevřel rozpravu k tomuto bodu.  



Rozprava k tomuto bodu: do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 
Starosta ukončil rozpravu a požádal o přečtení návrhu k usnesení.   
 
Usnesení k bodu 13/3; 
Zastupitelstvo obce Otice schvaluje Plán práce Finančního výboru Zastupitelstva obce Otice na rok 
2023.  
 
Hlasování: 
PRO PROTI ZDRŽEL SE Usnesení schváleno 

Ano / Ne 

15 0 0 A 

 

 
 

14.  Informace o činnosti orgánů obce. 
 

Starosta otevřel rozpravu k tomuto bodu.  
Do rozpravy se přihlásil D. Gajdoš s dotazem, který pan Volovský má problém s výsadbou stromů v 
rozporu s občanským zákoníkem. 
Starosta sdělil, že nebude specifikovat, že k tomu nemá žádný důvod.  
D. Gajdoš se dále dotazuje, jak starosta připravoval řadu drobných projektů – vstup do školky, 
chodník v křižovatce u školy, parkoviště u školky, parkování na ulici K Rybníčkům, oprava oplocení 
tenisového kurtu. 
Starosta sdělil, že se účastnil jednání s Ing. Novákem, protože přišla žádost zahradnictví Weiss o 
odkoupení pozemku před zahradnictvím z důvodu vybudování parkoviště.  
Místní šetřením za účasti Ing. P. Mikoška bylo zjištěno, že parkoviště není možné vybudovat.  
D. Gajdoš se vrací pár let zpět, kdy se na ulici K Rybníčkům dělaly nové chodníky a otec D. Gajdoše 
chtěl vykoupit pásek pozemku před dvorkem asi 40 cm a bylo mu sděleno, že obec pozemek 
nemůže prodat. Proč se obecní úřad zabýval žádosti zahradnictví Weiss o odkoupení pozemku. Zda 
se změnila legislativa.  
Starosta sdělil, že se nezměnila legislativa a jednání probíhalo, aby předešel emailům stejného 
ražení jako od D. Gajdoše, co udělal pro bezpečné parkování na ulici K Rybníčkům. 
Stanovisko vydala Rada obce Otice, kdy bylo provedeno řádné šetření, tak abychom mohli občanovi 
z druhé strany rozumně vysvětlit, proč se tam to parkoviště dělat nemůže. 
Starosta vysvětlil, že jeden den jednal s M. Weissem a jeho otcem a druhý den podal ještě vysvětlení 
J. Weissovi.  
Starosta ukončil rozpravu a požádal o přečtení návrhu k usnesení.   
 
Usnesení k bodu 14/3; 
Zastupitelstvo obce Otice bere na vědomí informace o činnosti orgánů obce. 
 
Hlasování: 
PRO PROTI ZDRŽEL SE Usnesení schváleno 

Ano / Ne 

14 0 1 Ano 

 
 
 
 
 
 



15.  Diskuse.  
 

Starosta otevřel rozpravu k tomuto bodu.  
Do diskuze se přihlásil L. Potepa s dotazem na akci „Vybudování chodníků v ulici Za Tratí a K Hrázi“. 
Zda je možné oslovit i jiné odborníky a jiné firmy, které by realizovaly tuto akci, vzhledem k tomu, 
že pan Ing. Novák je velmi vytížen.  
Starosta odpověděl, že by bylo neseriózní pana Ing. Nováka vyřadit z prací, když se touto situací 
zabývá. Hlavně se jedná o nejlepšího odborníka v kraji. 
Ing. P. Mikošek k tomuto sdělil, že tento týden má Ing. Novák poslat cenovou nabídku na 
projektovou dokumentaci, s tím, že by akce měla být zrealizována do konce roku 2023. 
L. Potepa se dotazuje, ale zda se můžou oslovit i jiní odborníci, firmy.  
Starosta odpovídá, že není problém, ať to udělá jiná firma a Ing. Novák projekt jen zkontroluje a dá 
razítko. Neví, jak to mezi sebou kolegové projektanti mají.  
 
Do diskuse se přihlásil občan P. Boček a dotazoval se, jak bude probíhat údržba aleje na par. č. 
839/1 a 839/3 k. ú. Otice, kdy stromy a keře jsou okousány od zvěře.  
Pan starosta odpověděl, že alej není v tak hrozném stavu, jak je popisováno a o alej je postaráno 
mysliveckým spolkem. 
 
Do diskuse se přihlásil občan M. Pudich s dotazem, zda bude v projektové dokumentaci i protažení 
chodníku od ulice K Hrázi až k ulici Hlavní. 
Starosta sdělil, že v první etapě bude vybudován chodník ke křižovatce K Hrázi a Za Tratí.  
M. Pudich vznesl dotaz, zda by obec mohla požádat Policii ČR o prošetření dopravní situace na ulici 
Hlavní, protože se tam nedodržuje rychlost, chodí tam děti do školy atd. 
Starosta sdělil, že zaznamenává minimálně 1x za měsíc kontrolní činnost Policie ČR v Oticích. 
Na vysvětlenou uvedl, že v tomto kraji je 300 obcí a pod Opavu spadá 40 obcí. Policisté nemohou 
být každý týden v Oticích, nicméně se situaci věnují a měří rychlost u školy i u školky.  
M. Pudich řekl, že informaci vnímá tak, že starosta se touto situací nechce zabývat. 
Starosta znovu důrazně vysvětlil, že ba naopak policisté mají starosty plné zuby, protože po nich 
neustále něco požaduje. Hlídkují v Oticích nadstandardně v rámci regionu a starosta není ten, který 
by měl úkolovat Polici ČR. Starosta má ze zákona o obcích právo požadovat součinnost místně 
příslušnou policí ČR na zabezpečení veřejného pořádku. Nic víc nemůže udělat. 
 
L. Potepa má nápad, zda by nešlo bezpečnost zvýšit namalováním za značkou, pozor děti.  
J. Jašková sděluje, že to není obecní cesta.  
Starosta sděluje, že požadavek může podat na Moravskoslezský kraj. Dále sděluje, že naše 
křižovatka v centru obce je vyhodnocena jako podprůměrně riziková. 
Starosta se vyjádřil, že není na škodu 1x až 2x za rok poslat požadavek, i když tomu nebude 
vyhověno.   
Obchvat Opavy a Otice je prioritní stavba ŘSD a MSK.  
 
Do diskuse se přihlásil J. Potepa s dotazem ohledně dopravního značení. V zakázce o dopravní 
značení by mělo být již uvedeno ve zprávě, co tam má být.  
Starosta vysvětluje, že osazení nových značek je velmi složitý proces. Není možné, aby se obec 
rozhodla kdekoliv umístit značku. Proces podléhá správnímu řízení za účasti dopravního 
inspektorátu a odboru dopravy Magistrátu Opavy.  
Není možné si na místní komunikaci zabetonovat sloupek a tam si dát jakoukoliv značku  
J. Jašková sděluje, že pokud se tam ta značka dá a zjistí to police ČR, vyzve nás k nápravě.  
Ing. Z. Kostřica k bezpečnosti uvádí, že měl návrh na propojení Otice se Slavkovem, aniž by bylo 
potřeba využít silnice na Slavkov. Kolem řeky by vedl chodník či cyklostezka. 
L. Potepa k tomuto sdělil, že Slavkov na to nechce slyšet.  
Starosta navrhl Komisi rady pro bezpečnost dopravu a výstavbu se sejít a sepsat tyto požadavky a 
podněty. Starosta se pokusí přátelsky sejít se starostou Slavkova. 



Považuje to za dobrý nápad. Ale určitě do toho bude vstupovat povodí Odry a jiné instituce. 
D. Gajdoš se ptá na financování. 
Starosta sděluje, až bude projekt, pak se bude řešit financování, protože neví, z jakého dotačního 
titulu to půjde.  
R. Janáček doplňuje, že určitě to nemůže financovat obec.  
 
Občan M. Fuchsig se dotazuje na možnost využití sdílených kol, možnost čerpání dotace.  
Starosta vysvětluje, že máme úplně jiný rozpočet než Opava a také z tisku a doslechu ví, že s koly 
jsou obrovské problémy. Krádeže kol, zničená kola atd… 
Vysvětluje, že máme rozjednané akce za 100 miliónu a budou další investice za několik miliónů.  
Momentálně jsou jiné priority než sdílená kola.  
 
Do diskuse vstupuje J. Weiss s dotazem, jak pokračuje akce „Kelímky“. 
Starosta odpovídá, že akce je v běhu. Chystá se posouzení výběru kelímků a výběr dodavatele víček 
a tácků.  
 
Do diskuse vstupuje občan J. Bílovský a dotazuje se proč 17. listopadu byly stromy vysazeny 
doprostřed komunikace a tím pádem obecní komunikace není funkční a proč nebylo jednáno 
s vlastníky sousedních pozemků.  
Starosta odpovídá, protože to není potřeba podle zákona.  
J. Bílovský se dotazuje, podle jakého zákona. 
Starosta sděluje název zákona a uvádí, že na zmíněném pozemku cesta podle katastrálních záznamů 
nebyla. Vyzývá J. Bílovského, ať si najde katastrální snímky, listy pozemků a tam žádná cesta nikdy 
nevedla.   
 
D. Gajdoš směřuje dotaz k J. Weissovi, zda bude nějak řešena dopravní situace před zahradnictvím 
Weiss. 
J. Weiss odpovídá, že mají nějakou vizi, ale nechce ji zatím zveřejňovat. Parkování v areálu je pro 10 
aut a do budoucna bude ještě pro další 3 auta. A upozorňuje, že situace ohledně špatného parkování 
je i v jiných ulicích.  
P. Štencel dává za pravdu J. Weissovi, že ulice Kylešovská je podstatně horší. 
 
Do diskuse vstupuje J. Potepa s dotazem, zda již funguje městská policie a zda by nebylo vhodné dát 
do místního zpravodaje osvětu pro občany, jak správně parkovat.  
Starosta požádal J. Potepu, aby do zpravodaje článek připravil a pan J. Potepa souhlasil. 
 
J. Jašková se dotazuje, zda bude nějaký kamerový systém či nikoliv.  
Starosta sděluje, že na kamerovém systému se pracuje, ale proces je to zdlouhavý. Řeší se technické 
věci, napojení na optiku, na světelný kabel.  
P. Lestly sděluje, že se řeší výstup na operační systém 24/7. 
Řeší se připojení na 4 až 7 kamerových bodů. Smlouva s městskou policí je podepsaná na omezený 
počet kamerových výstupů.  
 
 
    16.   Závěr 

Starosta obce Mgr. V. Tancík ukončil jednání zastupitelstva obce, poděkoval zpracovatelům za 

zpracování podkladů a Všem popřál krásný večer.  
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